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ATA N.o 3.078
Décima Sexta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em cinco de junho do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores Carlos

Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal ~ós ~~ntos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza - Primeiro

Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira, Edson Ror,

José Carlos Salapata e Tiago Bohn Bogo, licenciado José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no

Período do Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.077 de Sessão Ordinária;

leitura da Indicação n.? 40/23, de autoria do Vereador Tiago, indicando ao Prefeito sejam envidados

esforços visando instalação de iluminação no Campo de Futebol (Estádio Municipal João Maria Padilha)

para que os atletas possam praticar seus treinos noturnos; Balancete da Câmara referente ao mês de

abriV2023.Na Ordem do Dia foi deliberado sobre a Indicação n.? 40/23. Na discussão manifestaram-se os

Vereadores Tiago, Emerson, Gerônimo, Inês, Claudinei e Marcelo. A Indicação n." 40/23 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande Expediente se inscreveram

os Vereadores Tiago, Inês e Marcelo. O Vereador Tiago agradeceu pela oportunidade de mais uma vez

estar nesta Câmara Municipal. Agradeceu a sua família pelo apoio e ao Vereador José Damião por ter

cedido a cadeira. Colocou-se à disposição para trabalhar, trocar ideias. A Vereadora Inês falou que na

última sexta feira recebeu ofício da assessora do Deputado Toninho informando sobre mais uma emenda

de trezentos mil para a agricultura. A Vereadora agradeceu ao Deputado pelos recursos destinados ao

nosso Município. O Vereador Marcelo cumprimentou a Vereadora Inês e o Deputado Toninho pelo

expressivo investimento em nosso Município. Fez agradecimentos ao Governador Carlos Ratinho Massa

Júnior e também a Secretaria de Estado da Segurança Pública pelos recursos para a segurança pública.

Comentou que esteve com outros colegas Vereadores no Palácio Iguaçu prestigiando o evento de entrega

de viaturas para a Polícia Civil de todo o Estado do Paraná e que nessa primeira etapa o nosso Município

foi contemplado com uma viatura, que será um Fiat Cronos, para substituir a antiga viatura e na sequência

tem previsão de um veículo 4x4 para atender a área rural. Destacou o trabalho que a Delegacia de Polícia

vem fazendo em nossa comunidade e que merece ter estrutura de trabalho condizente. O Sr. Presidente

também comentou sobre a sua ida para Curitiba nesse evento. Falou que esteve conversando com

Deputado do Governo e que várias emendas virão na sequência para o Município na área da saúde,

educação, pavimentação, pedras poliédricas, e que Deputado sinalizou mais cinco milhões para

continuidade do asfalto até BR 277. OS. Presidente convidou os Vereadores para reunião na próxima
as, nesta Câmara Municipal, para tratar sobre projeto de lei do
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fundo previdenciário. O Sr. Presidente, a pedido do Prefeito Municipal e nos termos do artigo 48 e

parágrafos da Lei Orgânica Municipal, convocou a Câmara Municipal e convocou sessão extraordinária a

ser realizada no próximo dia doze de junho, após o encerramento da sessão ordinária, para deliberação do

Projeto de Lei n." 297/2023, ficando os VereadOres presentes cientificados da convocação. Nada mais

sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se

necessário, discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada ser' assinada pelos

Vereadores que participaram da discussão e votação:
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